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SÁRKÖZINÉ SÁROVITS HAJNALKA  
(1959 – 2017) 

 

Lapzártakor kaptuk a szomorú, lesújtó hírt, hogy szerkesztőségünk szeretett tagja, a balatonfüre-
di Lipták Gábor Városi Könyvtár fáradhatatlan igazgatója, a Magyar Könyvtárosok Egyesülete 
Veszprém Megyei Szervezetének volt elnöke, a Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület titkára, to-
vábbá több civil egyesület tagja és tisztségviselője, Sárköziné Sárovits Hajnalka súlyos betegség 
után elhunyt. Munkatársunk kedves emlékét megőrizzük. 

A Füredi História Szerkesztő Bizottsága 
 

Még most sem tértem magamhoz a 2017. augusztus 25-én, 
délelőtt kapott hírtől: Sárköziné Sárovits Hajnalka eltávozott 
közülünk. Mindig emlékezni fogunk rá! 

Sárköziné Sárovits Hajnalka 1959. április 10-én született 
Győrben. Fiatalon került Balatonfüredre, itt járt iskolába. 1981-
ben fejezte be felsőfokú tanulmányait a Szombathelyi Tanár-
képző Főiskolán, és került első és egyetlen munkahelyére, a ba-
latonfüredi Városi Könyvtárba gyermekkönyvtáros-ként. Több 
átszervezést és intézményátalakítást megért, sőt az 1990-es 
évek második felében a könyvtár és a művelődési ház közös 
irányítását is el kellett látnia, egészen 2003. június 30-ig 
(Aranyhíd KSzI). 1998-ban lett a könyvtár igazgatója. A város 
kulturális életében, annak megszervezésében meghatározó sze-
repet játszott, legyen az ünnepi könyvhét, író-olvasó találkozó, 

irodalmi est, könyvbemutató, kiállításmegnyitó, vagy akár a 
már több évtizedes múltra visszatekintő vers- mese- és próza-
mondó verseny megszervezése és lebonyolítása. Rendkívül 
fontosnak tartotta a gyerekek olvasóvá nevelését, a gyermek-
könyvtári olvasótáborok megtartását, de a felnőttek kulturális 
ellátását sem hanyagolta el. Kiemelten támogatta a helyismereti, helytörténeti kutatómunkát, a helyi 
értékek, tárgyak, dokumentumok mentését és megőrzését. 2013-ban kitüntették a 2012. évi Balatonfü-
red Kultúrájáért Díjjal, illetve 2012-ben megkapta a Balatonfüred Városért Közalapítvány Kulturális 
Nagykövete címet is. 

(tbt) 
*   *   * 

Úgy emlékezem Hajnalkára, mint olyan valakire, aki a legmagányosabb és legreménytelenebb pil-
lanatokban is képes volt a fürediek hangulatán javítani. Sokszor beszéltem vele személyesen és tele-
fonon, mindig segítőkész és együttműködő volt. Nála a kiindulópont az volt, hogyan tudna emberek-
nek segíteni, miképp tudna különböző nézetvilágú, természetű és temperamentumú embereket, első-
sorban a helyi lakosokat és kultúrköröket összekovácsolni, a harmónia irányába terelni. Tőle sem pa-
naszt, sem támadó hangvételű beszédstílust soha nem hallottunk. Őszinte szeretet sugárzott belőle. 

Hajni a Lipták-örökség nagy tisztelője és támogatója volt. A könyvtár névadásában is nagy szerepe 
volt annak, hogy ismerte és tisztelte Lipták Gábort, a családtagokkal is mindig együttműködő volt, és 
kiváló kapcsolatot ápolt. 

Szeretetreméltó személyiség volt, Füred egyik jelentős, kedves színfoltja. A könyvtárban szerve-
zett kulturális programok és előadások népszerű események voltak a zordabb őszi-téli időszakban. 
Szerettünk ezeken reszt venni. 

Isten áldjon Hajni! A szó legszorosabb értelmében pótolhatatlan voltál, nagy űrt hagytál magad 
után, és nagyon fogsz hiányozni! Köszönjük, amit a füredi és egyetemes magyar kultúráért, valamint 
a fürediekért tettél! 
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